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Η αδελφή Ιερωνύμη 
υπογραμμίζει :  «Ο 
Μακαριώτατος Πα-
τέρας μας βρίσκεται 
κοντά μας πολύ συ-

χνά και μας υπενθυμίζει ότι η αγά-
πη προς τον Θεό περνάει μέσα από 
την αγάπη στον αναγκεμένο συ-
νάνθρωπο και αδελφό μας, και ει-
δικά στους ανθρώπους που πλέον 
η μεγάλη ηλικία τούς καταβάλλει 
με ασθένειες και κινητικά προβλή-
ματα, ώστε να χρειάζονται ιδιαίτε-
ρη φροντίδα, ιδιαίτερη κατανόη-
ση και υπομονή στα προβλήματά 
τους. Πάνω από όλα θέλουν έμπρα-
κτα την έκφραση της αγάπης!

Το κέντρο στεγάζεται στους 
αντίστοιχους χώρους φιλοξενίας 
του εν λόγω κτιρίου, το οποίο πλη-
ροί όλες τις κτιριακές προδιαγρα-
φές που ορίζονται από τη σχετική 
περί Μονάδων Φροντίδας Ηλικι-
ωμένων νομοθεσία, με σκοπό να 
εξασφαλίζονται η εύρυθμη, απο-
τελεσματική και απρόσκοπτη λει-
τουργία του και το βέλτιστο επίπε-
δο υπηρεσιών προς τους διαμένο-
ντες. Το κτίριο σχεδιάστηκε ώστε 
να παρέχει υπηρεσίες σε σχετικά 
μεγάλο αριθμό ωφελούμενων, αλ-
λά έτσι ώστε να μη γίνεται ποιοτική 
έκπτωση. Να μην γίνει ποτέ “απο-
θήκη ψυχών”!

Συγκεκριμένα, απαρτίζεται από 
τέσσερα διακριτά και αυτόνομα εξυ-
πηρετούμενα τμήματα. Κάθε τμήμα 
στεγάζει ωφελουμένους μέγιστης 
χωρητικότητας 16 ενοίκων. Παράλ-
ληλα, δίνεται η δυνατότητα κοινω-
νικοποίησης και ανάπτυξης δημι-
ουργικών δραστηριοτήτων των δια-
μενόντων σε κοινόχρηστους εσωτε-
ρικούς και εξωτερικούς χώρους του 
κτιρίου (προαύλιο και κήπος), ώστε 
να ενισχύεται η αίσθηση του ευρύ-
τερου οικογενειακού περιβάλλο-

ντος υποστήριξης, φροντίδας, και 
ασφάλειας. Η κύρια επιδίωξή μας 
είναι να εμφυσήσει στους ενοίκους 
το αίσθημα της φυσιολογικότητας 
και της αξιοπρέπειας».

ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
Επίσης η αδελφή Ιερωνύμη εξηγεί: 
«Η παραμονή των ασθενών στο κέ-
ντρο γίνεται ύστερα από αίτηση των 
ιδίων και των οικογενειών τους και 
με τη σύμφωνη γνώμη του θεράπο-
ντος ιατρού και της θεραπευτικής 
ομάδας. Η παραμονή στο κέντρο 
είναι μακράς διάρκειας και καθορί-
ζεται από τη διαρκή αξιολόγηση του 
ενοίκου από τη θεραπευτική ομάδα. 
Η Δομή ΜΦΗ του Κέντρου Γερο-
ντολογίας “Αγ. Πορφύριος” παρέχει 
εξειδικευμένες και υψηλού επιπέ-
δου ιατρονοσηλευτικές υπηρεσίες 
καθώς και υπηρεσίες φιλοξενίας, 
ψυχολογικής υποστήριξης, φυσι-
κής, γνωστικής και κοινωνικής εν-
δυνάμωσης των ηλικιωμένων της, 
με έμφαση στην απασχόληση και 
την κινητοποίηση και όχι στην πα-
θητική φροντίδα, καθώς και εκπαί-
δευσης στο προσωπικό της. Υπο-
στηρίζεται επιστημονικά από τον 
γενικό ιατρό, αγγειολόγο, ο οποίος 
είναι και ο επιστημονικά υπεύθυ-
νος, ψυχίατρο, φυσικοθεραπευτή, 
ψυχολόγο, κοινωνικό λειτουργό και 
νοσηλευτικό προσωπικό.

Κύριο μέλημά μας και καθημε-
ρινός αγώνας μας είναι να υπάρ-
χουν και να λειτουργούν σωστά οι 
υπηρεσίες μας και να υπάρχουν πά-
ντοτε οι σωστές προϋποθέσεις για 
τη φιλοξενία και σίτιση, την ιατρο-
φαρμακευτική περίθαλψη, τη νο-

σηλευτική φροντίδα, την ψυχολο-
γική υποστήριξη στους ηλικιωμέ-
νους μας αλλά και στις οικογένειές 
τους, την ψυχοκοινωνική υποστή-
ριξη, την εργοθεραπεία, τη φυσικο-
θεραπεία, την ήπια και κατάλληλη 
γυμναστική (κινησιοθεραπεία). Το 
κέντρο γεροντολογίας διαθέτει επί-
σης πλήρως εξοπλισμένο ιατρείο, 
δύο μονάδες βραχείας νοσηλείας 
για τα έκτακτα περιστατικά που συ-
χνά προκύπτουν, γραφείο ψυχο-
λόγου και κοινωνικού λειτουργού, 
πλήρως εξοπλισμένη, επαγγελμα-
τικού τύπου κουζίνα, γυμναστήριο 
πλήρως εξοπλισμένο, επαγγελμα-
τικού επιπέδου, καθώς και φυσικο-
θεραπευτήριο πλήρως εξοπλισμέ-
νο με ειδικά μηχανήματα φυσικο-
θεραπείας».

Εν κατακλείδι, η αδελφή Ιερω-
νύμη τόνισε: «Θέλουμε να ευχα-
ριστήσουμε εκ μέσης καρδίας τον 
Πατέρα μας, τον Μακαριώτατό μας, 
γιατί βρίσκεται πάντα δίπλα στα 
παιδιά του, με ανύστακτο ενδιαφέ-
ρον και άπειρη αγάπη πάντοτε. Να 
τον ευχαριστήσουμε, γιατί μας έδω-
σε την πνευματική ευκαιρία να δι-
ακονήσουμε τον αναγκεμένο αδελ-
φό μας, όπως θέλει ο Χριστός μας. 
Οπως λένε οι Αγιοι Πατέρες μας: 
“Είδες τον αδελφόν σου, είδες τον 
Θεόν σου!” Εύχεσθε, λοιπόν, η δια-
κονία σε αυτό το μετερίζι, που μας 
όρισε η αγάπη της Εκκλησίας μέ-
σω του Αρχιεπισκόπου μας κ. Ιερω-
νύμου, να αποτελεί θεμελιώδη έκ-
φραση της πίστης, ακολουθώντας 
το παράδειγμα του Χριστού, ο οποί-
ος “οὐκ ἦλθε διακονηθῆναι, ἀλλά δι-
ακονήσαι”».
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ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΆΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΆΣΕΙΣ του το κέντρο γεροντολογίας 
«στεγάζει χώρο βιβλιοθήκης και συνεδριακή αίθουσα 60 
ατόμων, εξοπλισμένη με προτζέκτορα και υπολογιστή, για 
τη διεξαγωγή εκπαιδεύσεων του προσωπικού, ημερίδων, 
σεμιναρίων και συνεδρίων. Το έργο αυτό δεν είναι απλώς 
μία δομή ως απόρροια της κοινωνικής πρόνοιας, αλλά η 
έκφανση αγαπητικής προσφοράς της εκκλησιαστικής κοι-
νωνίας, όπου ο πόνος του ενός γίνεται πόνος της εν Χριστώ 
κοινότητας πρωτίστως. Η αγάπη προς τον συνάνθρωπο 
μαζί με την προσευχή γίνεται έμπρακτη προσφορά ζωής, 
αποτελώντας ουσιαστικό κομμάτι της εν Χριστώ ζωής» 
όπως τονίζει η αδελφή Ιερωνύμη.
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